Pracovni list: Elektrické vlastnosti latek 1

1. Doplii stavbu atomu:

2. Elektrické pole se nachazi kolem kazdého:
a) elektrického télesa b) zelektrovaného télesa c) elektrovaného télesa

3. Pii vz4jemném tfeni dvou téles z riiznych latek mohou z povrchovych vrstev jednoho télesa prejit na
druhé téleso:
a) neutrony b) protony a neutrony c) elektrony d) neutrony e) protony

4. Vyber spravné tvrzeni:
a) dve kladn¢ nabita télesa se pritahuji  b) télesa kladné nabita a télesa zaporné nabita se odpuzuji
c¢) dvé zaporné nabita télesa se pritahuji  d) télesa kladné nabita a télesa zaporné¢ nabita se pritahuji

5. OdtrZenim elektront z atomového obalu vznika ¢astice ............ Jkterdma ...l naboj.
Pfijetim elektronii do atomového obalu vznika ¢astice ............ ykterdma ... naboj.
6. Obal ma naboj, obsahuje
Atomové jadro ma naboj, obsahuje

7. Doplii a popiS$ obrazky:
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8. Elektricky neutralni atom ma stejny pocet:
a) protonti a neutronti b) neutronti a elektront ¢) protont a elektront

b)

9. Nékteratélesamizeme TROZELEKYV AT oo,

10. Kolem kladné zelektrované tyce je elektrické pole. Jaké téleso k ni bude ptitahovano?
a) zelektrované kladné b) kazdé

¢) zelektrované zaporné d) zelektrované zéporné, nachdzejici se v jejim elektrickém poli
11. Atom je
12. Kdyz jsou télesa elektricky nabitd, piisobi na sebe silou.

13. Protony maji naboj: zaporny / kladny / jsou bez ndboje. Elektrony maji ndboj kladny / zaporny / jsou
bez naboje. Neutrony maji naboj kladny / zdporny / jsou bez naboje.



14. Dopli tabulku:

protonové Eislo pocet elektront pocet protoni nazev prvku znacka prvku
7
Al
1
uhlik
Fe
kyslik

15. Ur¢i, zda se nasledujici télesa budou pfitahovat, odpuzovat nebo nebudou na sebe reagovat.

1
+ 4+ + + + +
+ + + + + F

16. Definuj, co jsou to ... (tajenka).
!

1. magnetické pole znazoriuji magnetické ...

cary

2. atomové jadro ma ... naboj

3. castice, které se nachazi v jadie a maji kladny

naboj

4. pismenem S se oznacuje ... p6l magnetu

. naboj elektroni

. Castice, které se nahazeji v jadfe a nemaji

elektricky naboj

. ptirodni magnet

. typ um¢lého magnetu

. télesa nesouhlasné zelektrizované se ...

0. jev, pfi kterém se téleso z feromagnetické
latky zmagnetizuje a stdva se magnetem, se
nazyva ...

11. pfijetim nebo ztratou elektrond vznikaji

12. myslené cary, které znazornuji elektrické

pole

13 13. télesa souhlasné zelektrizované se ...

14 14. atom je elektroneutralni, to znamena, ze

1 pocet elektronti je stejny jako pocet ...

> 15. ¢astice, které se nachazi v atomovém obalu

16 16. zakladni stavebni ¢astice latek
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Tajenka:

17. Atomy raznych prvku:
a) se nelisi b) lisi se poctem neutrontl v jadie c) lisi se poctem protonti v jadie

18. Cislo uvadéné vlevo dole u znatky daného prvku v PSP oznacuje:
a) poc¢et neutrontl v jadre atomu b) soucet protoni, neutrond a elektronti v atomech
¢) pocet protonti v jadfe atomu d) soucet protonll a neutronti v jadfe atomu




